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  يك تعريف ماتريس پايين هسنبرگي است؟ كدام. 1
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  هاي زير نادرست است؟ يك از گزاره باشد، كدام Xدهنده اثر ماتريس  نشان Xtr)(ر اگ. 2
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  كدام گزاره نادرست است؟. 3
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  يك تعريف ماتريس قطر غالب است؟ كدام. 4
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  يك از ماتريسهاي زير هرميتي است؟ كدام. 5
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  هاي زير درست است؟ يك از گزاره كدام. 7
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  يك از اعمال زير ممكن است جواب دستگاه معادلات خطي را تغيير دهد؟ كدام. 8
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nي در فضاي برداري يك از خواص زير لزوماً جزء خواص يك نرم بردار كدام. 10
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   10. د                                8. ج                              7. ب                      5. الف  

   

  هاي زير درست است؟ يك از گزاره كدام. 13
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  واره برقرار است؟كدام رابطه هم Aدر رابطه با عدد شرطي . 14
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bAXجواب محاسبه شده دستگاه  eXجواب واقعي،  tXماتريس خطاي ضرائب   Eماتريس ضرائب و  Aاگر. 15  AC)(و  =

يك كران بالاي خطاي نسبي  باشد، كدام Aعدد شرطي ماتريس 
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  :معادلات خطي زير را در نظر بگيريددستگاه  . 16
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jgيك ماتريس معين مثبت سه قطري و Aاگر. 18 BB سايدل باشـند، كـدام   -هاي تكراري روشهاي ژاكوبي و گوس به ترتيب ماتريس ,

  رابطه صحيح است؟
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  كدام گزاره زير نادرست است؟. 19

  .داراي مقادير ويژه يكسان هستند A−1و  Aماتريسهاي . الف  
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  است؟ Aρ)(يك ماتريس متقارن و معين نامنفي باشد، كدام گزينه زير مساوي  Aاگر . 20 
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  :دستگاه معادلات خطي زير را در نظر بگيريد. 2
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  .دستگاه را حل كنيد به كمك آنو  تجزيه كنيد LUابتدا ماتريس ضرائب را به روش تجزيه چولسكي به حاصلضرب  
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A بهينه  مقدار. را در نظر بگيريدω  جهت تسريع همگرايي در روشSOR را بيابيد.  
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  :نشان دهيد. 4

  اثر هر ماتريس برابر است با مجموع مقادير ويژه آن ماتريس. الف  

  ماتريسان هر ماتريس برابر است با حاصلضرب مقادير ويژه آن ترميند. ب  
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  .را بيابيد Aباشد، با استفاده از روش تقليل مقادير ويژه ديگر 1λنظير Aبردار ويژه 


